

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Туризм»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
спеціальності 242 «Туризм і рекреація»
галузі знань 24 «Сфера обслуговування»

Освітньо-професійна програма "Туризм і рекреація" є сучасним та актуальним навчальним продуктом, орієнтованим на підготовку висококваліфікованих фахівців у сфері туризму, рекреації та суміжних галузей. Програма враховує сучасні виклики галузі, глобальні тенденції в туризмі, а також потреби локального ринку праці.

Програма охоплює широкий спектр дисциплін, що дозволяє студентам опанувати знання про туристичні дестинації, рекреаційні зони, маркетинг туризму, менеджмент подорожей та інші аспекти індустрії. Особлива увага приділяється вивченню сучасних трендів, таких як сталий туризм, цифрові технології у сфері подорожей, розвиток локальних рекреаційних ресурсів.

Програма передбачає проходження практики в провідних туристичних компаніях, готельних комплексах, національних природних парках та інших рекреаційних об'єктах. Це сприяє формуванню у студентів не лише теоретичних знань, але й практичних навичок, необхідних для успішної професійної діяльності.

Важливим аспектом програми є інтеграція знань із різних сфер: економіки, екології, географії, психології та права. Це дозволяє студентам комплексно підходити до вирішення завдань у сфері туризму.

Програма сприяє вивченню іноземних мов, а також включає дисципліни, що готують студентів до роботи у міжнародному середовищі. Співпраця з іноземними університетами відкриває можливості для участі у програмах академічної мобільності.

Співпраця з представниками туристичного бізнесу забезпечує можливість адаптації навчальних програм до актуальних потреб ринку, що підвищує конкурентоспроможність випускників на ринку праці.

Вважаю, що освітньо-професійна програма "Туризм і рекреація" є якісною, сучасною та відповідає потребам галузі. Її реалізація забезпечує підготовку конкурентоспроможних фахівців, здатних адаптуватися до викликів динамічного ринку туризму. Водночас подальше вдосконалення програми, зокрема в аспекті інноваційних технологій і спеціалізації, сприятиме підвищенню її престижу та ефективності.

Рецензент:
Директор Травел



Ірина ДВОРСЬКА